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RESPALDO AL MOVIMIENTO
Postura personal a que se haya realizado el paro (9M):

A pesar de la 

polarización en las 

opiniones, es 

ligeramente superior la 

proporción de  quienes 

apoyan el movimiento 

del paro de mujeres 9M

#MITOFSKYInsight

Sí lo apoya

49.0

No lo apoya

44.9

No contesta

6.1
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PERSPECTIVA DEL MOVIMIENTO
El movimiento de las mujeres fueé

La mayoría de los 

entrevistados cree que 

la marcha del 8 de 

marzo y el paro de 

mujeres del 9 de marzo, 

fueron movimientos 

justificados

#MITOFSKYInsight

Justificado
56.7

Injustificado
35.2

No contesta
8.1
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PERSPECTIVA DEL MOVIMIENTO

Opinión de las mujeres Opinión de los hombres

El movimiento de las mujeres fueé

Justificado

Injustificado

Ns,Nc

69.3

26.4

4.3

43.7

44.2

12.1
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EXPERIENCIA DEL PARO DE MUJERES
El 09 de marzo en México se realizó un paro 

de mujeres como protesta contra la 

violencia de género en México. 
¿Cómo se vivió este día en su ciudad?

24.9
34.5 31.2

9.4

Igual

a todos

Un poco 

diferente al 

resto

Muy diferente

al resto

No desea 

responder

¿Tiene amigas o familiares que se hayan 
sumado al paro?

Sí No

58.9

36.8
4.3

Ns
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AFRENTA AL PRESIDENTE
La movilizaci·n de las mujeres esé

Un movimiento en 

contra Andrés Manuel 

López Obrador

Un movimiento 

imparcial

Ns,Nc

La mayoría de los 

entrevistados cree que 

el movimiento feminista 

es un movimiento en 

contra de Andrés 

Manuel López Obrador

#MITOFSKYInsight

50.6
40.6
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Un movimiento en contra 

Andrés Manuel López Obrador

Un movimiento imparcial

Ns,Nc

Opinión de las mujeres Opinión de los hombres

35.4

55.9

8.7

66.4

24.9

8.7

AFRENTA AL PRESIDENTE
La movilización de las 
mujeres esé


